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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 09 DE

JUNHO DE 2022

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  Goog le  Mee t ,  l i nk  de  acesso :
https://meet.google.com/xwu-mnat-qat?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho. Estiveram presentes os
seguintes membros: Ahmed Sameer El Khatib, Claudia Terezinha Kniess, Durval Lucas
dos Santos Junior, Emerson Gomes dos Santos, José Osvaldo de Sordi, Kumiko Oshio
Kissimoto,  Luciana Massaro  Onusic,  Marcia  Carvalho  de  Azevedo,  Miriam Christi
Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo Leite, Ricardo Luiz Pereira Bueno,
Tais Pasquotto Andreoli. Justificaram ausência e não foram substituídos: Evandro Luiz
Lopes, Gabriela de Brelàz, Luis Hernan Contreras Pinochet, Matiê Gouveia Costa,
Regina da Silva  de Camargo Barros.  Não justificou ausência:  Iasmin Miranda de
Oliveira.  Tendo  os  senhores  conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  foi
constatado o quórum com 13 presentes. Pauta: Informes: Expediente: Aprovação da
Ata da 3ª reunião ordinária do DAA, acontecida no último dia 25/05/2022. (estágios
probatórios). O Prof. Bolivar iniciou a reunião às quatorze horas e trinta e sete minutos
com dois informes: o primeiro é a respeito das inscrições para o PSS de introdução à
economia; as inscrições já encerraram, três candidatos pagaram a inscrição e quatro
ainda estão pendentes. O RH vai aguardar até o dia 14/06 para ver se os candidatos
confirmarão as inscrições; para o concurso de contabilidade geral, para a vaga do Prof.
Samir, até agora há quatro candidatos que pagaram e as inscrições irão até 24/06 pois
foi  prorrogada por  um mês.  O Prof.  Bolivar  pediu  empenho na divulgação desse
concurso entre os grupos em que os professores mantenham relacionamentos. A Profa.
Luciana trouxe novas informações e orientações da comissão de retorno (COVID-19).
Expediente: Aprovação da Ata da 3ª reunião ordinária do DAA, acontecida no último
dia 25/05/2022. Após a visualização da ata e apontamentos, como a indicação do Prof.
Emerson  referente  a  aprovação  da  rerratificação  da  aprovação  da  licença  para
ausentar-se  do  país  solicitada  pelo  Prof.  Ricardo  Luiz  Pereira  Bueno,  onde  ele
comentou  da  necessidade  de  atualização  dos  documentos  e  encaminhamento  do
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número  do  processo  SEI  para  apreciação  do  processo  pelos  membros  do
departamento, a mesma foi aprovada com dez votos favoráveis e três abstenções.
Nada mais havendo a tratar, o Prof. Bolivar deu por encerrada a reunião às quinze
horas e sete minutos. Eu, João Marcelino Subires, secretariei a reunião e lavrei a
presente  ata  a  qual  será  assinada por  mim e  pelo  Chefe  do Departamento  após
aprovada pelos membros do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração.
ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29 DE JUNHO DE
2022.

 
 Bolivar Godinho de Oliveira Filho

Chefe do Departamento
Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

 
 Joao Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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